

俄总统任命新总参谋长

马卡罗夫从排长起家,大将军衔



马卡罗夫

据新华社电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫3日任命国防部第一副部长尼古拉·马卡罗夫为俄武装部队总参谋长,接替尤里·巴卢耶夫斯基的职务。巴卢耶夫斯基将转任俄罗斯联邦安全会议副主席。

马卡罗夫现年58岁,拥有大将军衔。马卡罗夫当过排长,曾任莫斯科军区第一副司令、西伯利亚军区司令,指挥经验丰富,他担任过指挥官的部队涵盖俄罗斯除车臣共和国以外的绝大多数地区。

伊朗总统称“以色列不久将从地理图景上消失”

据新华社电 伊朗最高领袖哈梅内伊3日说,伊朗不会在西方压力下放弃核计划,伊朗将坚持这一计划并最终取得成功。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德2日再批美国与以色列。他说,以色列在60年的“掠夺、侵略”后,已经走到尽头,“不久将从地理图景上消失”。提到美国时,这位一向言出惊人的伊朗总统说,美国的“魔鬼力量”面临崩解:“(美)帝国力量、财富瓦解的钟声开始敲响。”

这不是艾哈迈迪-内贾德总统首次提及以色列的“消失”。2005年,艾哈迈迪-内贾德声称,应该把以色列从地图上“抹去”,引起舆论哗然。

全球扫描

安理会授权外军进索马里打海盗

联合国安理会2日一致通过第1816号决议,授权外国军队在索马里政府同意的情况下,进入索马里领海打击日益猖獗的海盗及海上武装抢劫行为。

印度招标采购22架武装直升机

印度官员2日说,印度已向包括美国波音公司在内的至少7家国际军火商发出邀请,招标采购22架武装直升机。今年4月,印度曾宣布招标采购126架多功能战斗机,合同金额可能超过100亿美元。

均据新华社电

报复北京旅行社取消巴黎游

抵制中国? 法国网民热辩

北京旅行社取消巴黎游的报道在法国社会一石激起千层浪,上自法国政府高层下至普通民众,似乎都显“焦虑不安”。在《费加罗报》《解放报》《世界报》以及杂志《新观察家》的网站上,许多网民纷纷跟帖发表意见,声称要“以牙还牙”抵制中国的网民与理智思考的网民展开了辩论。

有法国网民提议,选定一天抵制所有中国制造的产品;抵制中国产品,显示法国力量。还有人称,8月份不看奥运会节目,不去中国旅游等。一位自称“过客”的网民说:“我支持抵制中国货,虽然我知道这很难做到。不过他们要真不来法国,巴黎的公交车会安静很多,路上垃圾会少一些,空气也清新很多……”署名BENITO的网民称:“那让中国人去缅甸旅游吧,他们在那儿会感觉像自己家里。我们不会损失什么,中国人不来还有很多其他国家游客来巴黎。”

对于抵制中国的提议,一名网民写道:“抵制中国,我们首先需要脱光衣服,把手机、

鼠标、键盘、计算机屏幕、LCD、MP3、手表、汽车零件、摩托车等从窗户口扔到外面去。各位,能做到吗?”还有网民表示,法国抵制中国产品,中国就会抵制法国的空客、核电站、汽车,到时法国就要担惊受怕了。一个署名dmondantes的网友说:“我们一直自诩是高傲的高卢鸡,而且现在越来越出现种族主义者情绪。中国从来都存在不少问题,没人说它是完美的,但我们为什么不把精力放在自己身上,看看今天法国人生活状况的下降。”网友K.DOC发帖说:“我希望那些能看懂中文的法国人去中国的网站看看,中国人在上面也可以随便发牢骚、抱怨对政府的不满。法国人总是

摆出傲慢的姿势对别人说三道四,这是全世界都知道的法式‘美德’。”

抵制中国的声音在法国并不是第一次出现。4月11日,《费加罗报》和法新社联合报道了中国论坛上发起的抵制去法国旅游、抵制法国货和在法国企业工作的号召,文章引用法国新中间派党议员拉加德呼吁法国民众抵制中国产品的话作为回应。雅虎法国站上,网民YOYO写道,现在哪个法国人的生活中没有中国制造。“抵制中国产品只是在惩罚我们自己,我不认为国际上其他国家的人会这么做。”

据《环球时报》



火车撞飞闯红灯校车

事发法国东部,至少6名学生死亡,31人受伤

6月2日,在法国上萨瓦省城镇莫桑日一处交叉路口,警察在一辆被撞坏的校车旁勘察。新华社/路透

法国东部上萨瓦省6月2日发生列车与校车相撞的重大交通事故,至少6名学生死亡,另有31人受伤。

校车仿佛“开膛破肚”

事故发生在当地时间2日下午2时前后(北京时间2日晚8时)。一省内列车与一中学校车在上萨瓦省城镇莫桑日一处交叉路口相撞。

事发时,校车载有附近城镇托农莱班一中学五年级(相当于初二)的50名学生和5名家长。校车当时正在前往莱芒湖畔郊游路上。

当地政府部门说,校车上至少6名学生在事故中死亡,31人受伤,其中4人伤势严重。列车上也有乘客受轻伤。

一名在事发现场附近工作的男子接受RTL电台采访时说,校车的后半部分完全变形,仿佛“开膛破肚”。

报道说,列车撞击校车时的速度约为每小时100公里。事故发生后,当地政府派出10辆急救车、4支医疗队在现场展开紧急医疗救援,并安排专门的心理医生接待死伤者家属和受惊吓的学生。

法国总统尼古拉·萨科齐在爱丽舍宫发表讲话,对遇难学生表示哀悼:“我们全体为那些孩子和成年人哀悼,无论他们是谁。我们只能祈祷,伤亡者越少越好。”

司机闯红灯酿成惨剧

尽管事故缘由仍未明确,但有目击者

称,校车司机闯红灯可能是造成事故的直接原因。

法国《费加罗报》援引一名目击者的话说:“校车司机在栏杆下放过程中加速冲进道口,然后被放下的栏杆困在道口中央。”

另一名当时开车经过路口的目击者说:“当时红灯已经亮起。”

法国总理弗朗索瓦·菲永说:“毫无疑问,驾驶员对此负有责任。”

这一事故也引发人们对于铁路道口安全性的疑问。菲永说:“应当加快取消平行交叉道口的进程。但从数量、代价、地方与国家责任等多个方面考虑,这都是个复杂的长期问题。”

据新华社特稿



百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

欧帝尔率先启用最新能效标识,产品达能效2级水平

鬼节能灯全部达标,产品更是达到了能效2级水平。

在启用最新能效标识的同时,欧帝尔一鼓作气接连推出新亚克力八大系列新品,不仅

延续了“小器鬼”的节能优势,更在智能化和造型设计上有着全新的创意和突破。

新产品中,格美系列堪称“秀外慧中”的完美组合,格美

系列突破圆形以大小方灯为主,另外七款产品,圆月系列淡淡紫的边框最具时尚魅力;蓝月亮系列增加了分段开关;精彩人生系列,造型诚恳,花纹柔美;还有

简约、四季、众星拱月以及“和谐之光”系列等智能化产品,其造型和智能化设计能满足人们对场景照明的不同需要。

欧帝尔最新能效标识将

粘贴在节能灯彩盒包装上,消费者和进口商可向授权机构查询备案能效标识和相关信息。正在进行第二次创业的欧帝尔,将继续秉持“将光的文化传播天下”的经营宗旨,以“志高人为本,诚心赢天下”为经营理念,全力打造中国“节能照明的第一品牌”。

美的无网豆浆机装上“冠军”引擎 耀世登场

——美的无网豆浆机成为世界跳水系列赛南京站专用奖品

军们的认可,对进入料理电器行业的美的豆浆机来说,是一个难得的机遇,就像安装了冠军引擎一样,有望未来向行业冠军发起冲击。

豆浆成为众多家庭的早餐

必备饮品。不过,公开销售场所豆浆的卫生状况、掺水比例、新鲜指数、煮熟程度等问题,颇令消费者顾虑,尤其对于忙于训练的跳水比赛运动员来说,喝上新鲜营养的豆浆,是维持身

材、补充营养的有效方式。

美的无网豆浆机,内在构造采用全球领先的“无网涡流动力技术”,采用营养乳化、营养释放和营养升华构成的智能醇化三部曲,多次研磨、熬煮相结合的

工艺,实现了超微级研磨效果,从而使得打磨出的豆浆口感细腻美味,吸收全面充分;而且还特别设计了一键通按钮,只需要轻轻一按,几分钟后即可制作出纯正风味的原生态豆浆汁。把刚

煮好的豆浆冷冻一会儿,就可以喝上既营养健康又能解渴降暑的美味豆浆了。

据美的生活电器市场部总监张鹏透露,2005年至2007年,中国豆浆机市场分别销售180万台、300万台和550万台,预计今年仍将保持快速增长,而美的豆浆机一直保持着300%的增长速度,预计2009年美的料理电器销售将达到20亿元。